

国务院取消和调整314项行政审批

批准广东在行政审批制度改革方面先行先试

据新华社北京8月22日电 国务院总理温家宝22日主持召开国务院常务会议,决定取消和调整314项部门行政审批项目,批准广东省在行政审批制度改革方面先行先试。

会议指出,自2001年行政审批制度改革工作全面启动以来,国务院已先后五批取消和调整行政审批项目。为进一步减少和规范行政审批,会议决定,在以往工作基础上,再取消和调整314项部门行政审批

项目,其中取消184项、下放117项、合并13项。至此,国务院十年来分六批共取消和调整了2497项行政审批项目,占原有总数的69.3%。这次重点对投资领域、社会事业和非行政许可审批项目,特别是涉及

实体经济、小微企业发展、民间投资等方面的审批项目进行了清理。

会议依据行政许可法有关规定,批准广东省“十二五”时期在行政审批制度改革方面先行先试,对行政法规、国务院及部门文件设定

的部分行政审批项目在本行政区域内停止实施或进行调整。会议指出,在广东省进行改革试点,对于深化行政审批制度改革,推进行政管理体制改革,完善社会主义市场经济体制,具有重要示范意义。

销售额达9920多万元 20名涉案人被提起公诉

全国特大“地沟油案”正式公审

新华社宁波8月22日电 (记者郑黎)记者从浙江省宁波市中级人民法院获悉,颇为各方关注的全国特大“地沟油”系列案,22日起在宁波市中级人民法院公开审理。

此系列案系全国特大、全环

节生产、销售“地沟油”犯罪案件,被列入公安部“打四黑除四害”专项行动第一批督办案件,分别经公安部、最高人民法院指定管辖,由宁海县公安局立案侦查、宁波市检察院审查起诉,最高法院

指定该系列案共3起案件由宁波中院审判。

公诉机关以被告人柳某等20人涉嫌以生产、销售伪劣产品罪和生产、销售有毒、有害食品罪向宁波中院提起公诉。根据公诉机关指控,

自2007年12月起,被告人柳某等7人将餐厨废弃油提炼成仍含有有毒、有害物质的非食用油销售,以正常豆油名义销售给河南省惠康油脂有限公司、河南庆隆商贸有限公司等单位,至案发销售额达9920余万元。其中,仅河南省惠康油脂有限公司、河南庆隆商贸有限公司用该非食用油与正常豆油勾兑后对外销售,销售额就达3.5亿余元。

据新华社长沙22日电 (记者谭剑 陈文广)湖南省高级人民法院21日对衡阳“天上人间”饮食文化娱乐有限公司老板尹健等34名被告人犯组织、领导、参加黑社会性质组织等一案作出终审判决,除对原判认定的尹健故意伤害罪、刘飞故意杀人罪作了改判外,其余均驳回上诉,维持原判。

2004年5月,被告人尹健独自经营衡阳市天上人间饮食文化娱乐有限公司后,改变其经营模式,除保留演艺厅外,将包厢全部改装为“嗨包”,提供场所、陪吸人员、吸毒工具等,容留客人吸食毒品,组织妇女卖淫。此外,还通过行贿拉拢衡阳市公安局石鼓分局原副局长陈小平等国家工作人员为其提供庇护。

对于一审被判死刑,缓期两年执行的被告人周宏东、汤俊,湖南省高院维持了一审原判,以故意杀人罪判处被告人周宏东死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并限制减刑;以贩卖毒品罪判处被告人汤俊死刑、缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

衡阳“天上人间”涉黑案终审判决

维持原判,两被告被判死缓

今年登陆我国台风数量强度破纪录

本报讯 北京消息:22日从中央气象台获悉,截至目前登陆中国的台风已破多项历史记录,无论是从登陆数量、登陆时的强度以及对登陆地造成影响都可谓“史无前例”。

据统计,截至目前,西北太平洋和南海海域共有15个台风(含热带风暴及以上强度)生成,比历史同期(12.8个)偏多2.2个;其中有6个台风在中国登陆,比历史同期(3.9个)偏多2.1个。

8月登陆中国台风个数历史极值为5个(1994年8月、1995年8月均有5个台风登陆中国)。今年8月以来已有4个台风登陆中国,比常年同期(1.8个)偏多2.2个,且登陆强度均在12级或以上,历史同期登陆比例为26%,今年同期为40%。

当前在西北太平洋上活动的2个台风“天秤”和“布拉万”,均有可能登陆或擦过中国沿海。如果“天秤”和“布拉万”也登陆的话,登陆比例将高达53%。

据统计,7月24日至今的一个月内有5个台风登陆中国,登陆地点从华南沿海到北方沿海。在如此短的时间内有5到6个12级以上台风接连登陆中国,气象专家称在历史上极为罕见。(中欣)

惊现三尊精美佛首 大雨冲刷寺庙墙体



据新华社石家庄8月22日专电(记者曹国厂)记者22日从河北省邯郸响堂山石窟管理处了解到,近期的大雨冲刷,致响堂山石窟寺建筑墙体原有泥皮脱落,墙体上露出3尊完整精美的佛首,为响堂山石窟考古及石窟文化研究提供了重要素材(见上图)。

邯郸响堂山石窟管理处主任赵立春介绍说,新发现的佛首造型精美,残留有彩绘痕迹,具有北齐遗韵,应为响堂山石窟内旧有之物。“这些造像端详安静,超凡脱俗,其中一尊佛首螺髻上还残留有颜色痕迹。”

赵立春说,发现佛首的建筑为民国晚期砖石建筑,当时的响

堂山处在没落时期,大批遭到破坏的佛像建筑构件散落在石窟附近。在房屋修建时很可能出现了建材不够,而使用佛像构件充当建材的情况。他说:“这座建筑的墙体是空心的,选用了一些石块来填充,其中包括散落的佛像构件,所以其内部很可能还有其他佛像或佛首的存在。”

北京为幼儿园收费设限

保教费最高每月750元

据新华社北京8月22日电(记者王思海)北京市22日颁布新规,严禁幼儿园违规收取赞助费用和兴趣班费用,并出台新的收费标准,保教费最高限额每月750元,最低每月250元。

北京市教委相关负责人介绍,此次公办幼儿园新的保教费标准,

是本着“幼儿园能够运行,老百姓能够承受,财政能够承担,幼儿入园有保证”的目标,按照“非义务教育阶段家庭合理分担教育成本”的原则,统筹考虑政府投入、经济社会发展水平、办园成本和群众承受能力等因素,综合平衡幼儿园举办者、办园者、幼儿家长各方利益后制定的。

买婴童食品关注QS、CIQ

本报北京今日电(驻京记者杨丽琼)中国消费者协会昨天提醒,选购其他婴童食品也不可掉以轻心,除生产日期外,还应注意包装上是否有QS、CIQ等标识。

据中消协的调查,我国婴童食品市场当前仍存在以下几项比较突出的问题:

■ 个别没有获得QS认证、外包装上没有“QS”标识的婴童食品

仍有销售 QS标志是英文“质量安全”的字头缩写,按工业产品质量安全市场准入制度要求,无QS标志不得进入流通领域销售。

■ 缺失CIQ标志,进口食品难以判别 根据国家规定,进口食品标签必须事先经过审核,合格的外包装加注激光防伪“CIQ(中国检验检疫)”标志。但很多商品标注有“原装进口”的字样,却没有CIQ标志。

“21”是29岁的许霆绕不开的一个数字,人生很多故事围绕它展开。

1983年3月21日,许霆出生在临汾一个农民家庭;6年前的4月21日,他利用ATM故障取款17万余元,为此失去了3年多的自由;2012年8月21日,是他假释满3个月的日子。

如今的许霆,年薪十多万元,有自己的“经纪人”。早在假释出狱后,他决定干一番事业。许霆表示,以后“如果赚到钱了,在生活能够保证的情况下,还要想办法去退还那17万余元”。

改写人生的取款

他在那本来只有170多元余额的银行卡里,先后取出了17万余元。

2006年4月21日,24岁的许霆的人生在这一天来了个急转弯。那晚,他送一位同事回家,路过一台柜员机,在他那本来只有170多元余额的银行卡里,先后取出了

许霆假释满3个月称 想还当年所取17万元

17万余元。很快他发现,取款机出了故障。“每一刻的心理变化都不一样”,多年后,他如此形容当时及其后一段时间的心情。而他的人生轨迹也就此发生了改变。

补法律知识

7月的江苏常州,很热。现在,许霆大多数时候都起得很早,在老板投资的这片约1000亩的紫薇园里忙活着栽培、嫁接、造景等诸事。两年前,他就来到了这里。

2010年7月,假释出狱后,许霆回到山西老家。11月,“滇版许霆”——何鹏出狱后,电话邀他来常州,他开始没答应。后来,常州的老板亲自打电话给他,“不好意思拒绝”的他,来到了这座苏南城市。

“我们三个人(老板、何鹏)一起把这个紫薇园搞起来了。”

做普法宣传

搞普法宣传是许霆的老板出的主意。而许霆的一次被骗经历,也让许霆坚定了这一想法。

今年5月21日这天,许霆刚好假释期满。一大早,一名自称来自广州的律师敲响了老家的门。来说,他等这天等了好久,想帮许霆申诉。许霆对申诉挺感兴趣,两人就此聊开。几天后,许霆回家时,父亲告诉他说自己被骗了1万元。许霆记得,那名“律师”在他回家前一晚就离开了,“我爸手里只有不到2万块钱,就这样被骗了1万。”

他们把弱势群体定义为普法宣传的重点对象。许霆说,自己以前并不知道利用ATM故障取钱是盗窃,“现在就是要让别人知道这是盗窃”。据羊城晚报